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A napokban magas rangú kormány-
tisztviselőket értek pedofilvádak. A ta-
lálgatások oka egyszerű. Még mindig 
nincsenek megnyugtató vizsgálati ered-
mények arról, kik bántalmazták ezek-
ben az intézményekben a gyerekeket. A 
kormány súlyos megtorlással fenyegeti 
azokat, akik kérdeznek.

A Fidesz immár évtizedek óta hasz-
nálja azt a tisztességtelen politikai 
módszert, hogy ellenfeleit hazug vádak-
kal illeti – különösen a választások előtt 

–, és így gyengíti meg őket, rosszabb 
esetben távolítja el a politikai életből. 
A teljes kormánygépezettel felerősí-
tett lejárató kampányoknak rengeteg 
áldozata volt Vona Gábortól Karácsony 
Gergelyig, Márki-Zay Pétertől Magyar 
Péterig.

Most fordult a kocka, mert éppen ve-
zető kormánytagokkal szemben fogal-
mazódtak meg pedofil cselekményekre 
vonatkozó sejtetések. A közvéleményt 
azért foglalkoztatják annyira ezek az 

ügyek, mert a nyilvánosság nem ka-
pott egyenes válaszokat két eset-
ben sem. Tavaly februárban derült 
ki, hogy a köztársasági elnök egy 
pedofil cselekményekhez kapcso-
lódó embernek adott kegyelmet. 
Bár lemondatták Novák Katalin el-
nököt, és háttérbe vonták a korábbi 
igazságügyi minisztert, Varga Judi-
tot is, ez mégsem nyugtatta meg a 
közvéleményt. Mert továbbra sem 
tudjuk, hogy valójában ki vagy kik 
álltak a kegyelmi kezdeményezés 
hátterében, és érintett volt-e ebben 
az ügyben a miniszterelnök vala-
melyik családtagja is.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Pedofilvádak és fenyegetések 
– de mi van a gyerekekkel?

hasznoshirek.hu
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Évente ennyit bukunk az autónkon
Egy átlagos használt autóért augusztusban 5,5 millió forintot kér-
tek – derült ki a KSH és a Használtautó.hu közös statisztikájából. 
Az is kiderült, hogy a különböző kategóriákban évente mekkora 
értékvesztéssel lehet kalkulálni.
Az idei év augusztusában tovább emel-
kedtek az árak a magyar használtautó-
piacon: az eladási hirdetések kínálati 
átlagára 5,5 millió forint volt, szemben 
a 2024 augusztusában regisztrált 5,3 
millióval. Az autók közel 90 százalékát 
10 millió forint alatt kínálták, de nőtt a 
5–10 milliós és 10 millió forint feletti ár-
kategóriák aránya is.

A leggyakrabban hirdetett márkák 
élén továbbra is a Volkswagen és a BMW 
állnak, a Ford pedig megelőzte az Opelt 
a harmadik helyért. A 10-es listán a leg-
alacsonyabb átlagéletkora a Kiának (9,3 

év), míg a legmagasabb a Opelnek (13,8 
év) volt augusztusban.

Az elemzésből az is kiderül, hogy 
évente a következő mértékű érték-
vesztéssel számolhatnak a tulajdono-
sok: benzinesek 6,9 százalék, dízelek 
7,9 százalék, elektromosok 8,0 százalék, 
hibridek 6,1 százalék. Minden további 
ezer kilométer megtétele 0,2 százalékos 
árcsökkenést eredményez a piacon. Az 
újszerű autók átlagosan 27,7 százalékkal 
kínálhatók drágábban, míg a sérült pél-
dányok akár 58,9 százalékkal olcsóbbak 
lehetnek.� Forrás: www.enpenzem.hu
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(Folytatás az 1. oldalról)
Aztán idén egy újabb bomba rob-

bant. Kiderült, hogy a budapesti Szőlő 
utcai javítóintézet igazgatója valóságos 
gyermekkereskedelmet folytatott hos�-
szú éveken át a rá bízott fiatalkorúak-
kal, illetve a már felnőtt korú fiatalokkal. 
Mivel itt is hiányoznak a megnyugtató 
válaszok, pletykák kezdtek keringeni. 
Egyik ilyen szerint két politikusnak is 
„szállítottak” gyerekeket, egyiknek fi-
úkat, a másiknak lányokat. Aztán egy 

név is elhangzott: Zsolti bácsi. A sejte-
téseket magára véve Semjén Zsolt mi-
niszterelnök-helyettes a parlamentben 
kérte ki magának, hogy róla lenne szó. 
Majd súlyosan megfenyegették azokat, 
akik ilyesmiket terjesztenek.

A közvélemény akkor nyugodna meg, 
és csak akkor maradnának abba a talál-
gatások, ha világos válaszokat kapnánk 
a pedofil cselekmények elkövetőivel 
kapcsolatban.

� Forrás: www.nyomtassteis.hu

Egy helyben topog a gazdaság
Még tovább csökkentette a Magyar Nemzeti Bank a növekedési 
előrejelzését, immár csak 0,6 százalékot várnak, ami gyakorlatilag 
stagnálást jelent. Történik mindez akkor, amikor Orbán Viktor év 
elején még csodálatos repülőrajtról beszélt.
A magyar gazdaság hat éve egy helyben 
topog, és valószínűleg még a jövő esz-
tendő sem hoz változást – mondta Patai 
Mihály, a jegybank korábbi alelnöke. 
Uniós pénzek nélkül versenyhátrányba 
kerülünk Csehországgal és Lengyelor-
szággal szemben. „Aki nem tudja elin-
tézni az uniós pénzek behozatalát, az a 
regionális versenyben nem a rajtvonalról 
indul, hanem hátrébb” – mondta.

A magyar költségvetés 2020 óta ha-
talmas hiányt mutat, egyre nőnek az 
államadósság törlesztési és kamatter-
hei; a 2010 és 2020 közötti időszak-
ban a költségvetés évente 1500-1800 

milliárdot fizetett erre, ma már 4000 
milliárdot meghaladó összeget. „Ezt 
meg kell állítani, mert ha nem ez törté-
nik, tovább csökken az elosztható jöve-
delem” – szögezte le.

Nyolcszázmilliárd forint ment el az 
akkumulátoripari támogatásokra, elő-
zőleg ötszázmilliárd arra, hogy Magyar-
ország gumiipari nagyhatalom legyen. 

„Egyre extrémebb hülyeségek helyette-
sítik a gazdaságpolitikát”, az árstop, az 
árrésstop, a kamatplafon mind-mind 
ennek a terméke. Patai szerint a meg-
oldás az euró bevezetése lenne.

Forrás: www.hvg.hu

Bosszú a szegények egyházán
Miután kiderült, hogy az 1 százalékos támogatásokból a harmadik 
legtöbbet a szegényeket támogató Magyarországi Evangéliumi Test-
vérközösség (MET) kapta, a kormány azonnal támadásba lendült.
Az Iványi Gábor vezette egyháztól az 
iskolái után immár a hajléktalanszál-
lóját is el akarják venni. Az egyházak-
nak adható 1 százalékból a legtöbbet a 
katolikusok kapták, őket követik a re-
formátusok, de sokak meglepetésére a 
MET egyház nem csupán a felajánlók 
számát tekintve (113 661 adózó), de a fel-
ajánlott összeg alapján (1,4 milliárd fo-
rint) is – a harmadik legtámogatottabb 
egyház Magyarországon. Orbán Viktor 
gyűlöli a MET egyházat, pedig az első 

gyerekeit Iványi Gábor keresztelte meg. 
Nem tudja megbocsátani, hogy Iványi 
kritikusan beszél a kormány diktatóri-
kus lépéseiről.

A kormányzati bosszú nem sokáig vá-
ratott magára: a Sára Botond főispán ve-
zette kormányhivatal kezdeményezte az 
Iványiék által működtetett, legendássá 
vált hajléktalanellátó, a több mint 30 éve 
létrehozott Dankó utcai intézmény mű-
ködési engedélyének visszavonását.

Forrás: www.hvg.hu

Milliós fürdőkádak Hatvanpusztán
Egyre több dolog derül ki az Orbán 
család luxusépítkezéséről, amelyet kö-
vetkezetesen mezőgazdasági épület-
együttesnek hazudnak.

Egy-, illetve kétmillió forintba kerülő 
öntöttvas kádak vannak a hatvanpusztai 
birtokon – közölte Hadházy Ákos függet-
len országgyűlési képviselő. A fotókat az 
elkészült épületekben vették fel az ott 
dolgozók. Ezek a fürdőszobák a nagy 
juhistálló helyén épített „vendégháznak” 

nevezett szárny emeletén vannak. 
A tervrajzok alapján van még minimum 
12 másik fürdőszoba is, de azok felsze-
reltsége a posztból nem derült ki.

Ebben az épületben 10 önálló, 2-3 
szobás apartman van konyhával és 
fürdőszobával. Emellett van egy 300 
négyzetméteres étkező-társalgó, egy 
nagykonyha és két hatalmas dohány-
zószoba és klubhelyiség – írja Hadházy.

Forrás: www.444.hu

Ezrek várnak gyógyszerengedélyre
A kormány a különleges gyógyszerek alkalmazásának engedé-
lyezését is kiszervezte egy civil szervezetnek, amely lassan és 
meglehetősen kaotikusan működik, pedig itt konkrétan ember-
életekről van szó.

„Fél éve várok a gyógyszerengedélyre, 
miközben a daganat terjed bennem” – 
panaszolja egy beteg, de nem csak ő járt 
így, több ezer egyedi kérelem feldol-
gozása késik a Batthyány-Strattmann 
Alapítványnál.

Az alapítvány immár hét hónapja felel 
itthon az egyedi gyógyszerkérelmek el-
bírálásáért. Az, hogy miért volt szükség 
az egyedi gyógyszerkérelmek elbírálá-
sának alapítványba kiszervezésére, nem 
teljesen érthető.

Már az első hónapokban sok kritika 
érte a 45 milliárd forintnyi közpénz-
ből gazdálkodó szervezetet, mert nem 
átlátható a működése; nincs nyilvános 
szempontrendszer, ami alapján dolgoz-
nak; nem tudni, kik a szakértők, akiket 
az ötfős kuratórium véleményezésre 
felkér; és nagyon lassan haladnak az 
elbírálással, ami ebben az esetben szó 
szerint emberéletekbe kerülhet.

Forrás: www.telex.hu


